Government degree college, Manthani

Student Satisfaction Survey 2022-23

1. Email *

2.  Name of the Student *

3. Group

Mark only one oval.

B.ACBCS TM

B.A. CBCS EM

B.SC. LIFE SCIENCE CBCS EM
B.SC. LIFE SCIENCE CBCS TM

B.SC. PHYSICAL SCIENCE CBCS EM
B.COM Computer Applications EM

4. Roll Number *

5. YEAR
Mark only one oval.

1 YEAR
2 YEAR
3 YEAR

1 point


https://www.google.com/url?q=http://B.SC&sa=D&source=editors&ust=1707717723277029&usg=AOvVaw3DTQCmsn1yWp9z0YvCNhr9
https://www.google.com/url?q=http://B.SC&sa=D&source=editors&ust=1707717723277239&usg=AOvVaw1GzGSz1xm7FITaaqV-kImB
https://www.google.com/url?q=http://B.SC&sa=D&source=editors&ust=1707717723277377&usg=AOvVaw0dTCx6j7MSgZ5YtGu-kAMI
https://www.google.com/url?q=http://B.COM&sa=D&source=editors&ust=1707717723277478&usg=AOvVaw34RPSG_-qOh9_5yOQXA6fk

6. MOBILE NUMBER 1 point

7. 1.How much of the syllabus was covered in the class *

Mark only one oval.

below 30%
30 to 54%
5510 69%
70 to 84%
85to 100%

8. 2.How well did the teachers prepare for the classes? *

Mark only one oval.

Won't teach at all
Indifferently
Poorly
Satisfactorily
Thoroughly
Other:

9. 3.How well were the Teachers able to communicate? *

Mark only one oval.

Very poor Communication
Generally ineffective

Just satisfactorily

Some times effictive

Always effective



10. 4.The teachers approach to teaching can best be described as *

Mark only one oval.

Excellent
Very good
good

Fair

Poor

Other:

11. 5.Was your performance in Assignments discussed with you *

Mark only one oval.

Every time

Usually

Occasionally / Some times
Rarely

Never

Other:

12. 6.The Institution provides multiple opportunities to learn and grow *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree
Other:



13. 7.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome *
them

Mark only one oval.

Every time

Usually

Occasionally / Sometimes
Rarely

Never

Other:

14. 8.Teachers encourage you to participate in Extracurricular activities *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree

Neutral

Disagree
Strongly disagree
Other:

15. 9. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD Projector, *
Multimedia, Etc while teaching

Mark only one oval.

Above 90%
70to 89%
50 to 69%
30 to 49%
Below 29%

Other:



16.

10. The overall quality of teaching learning process in your Institute is very
good.

Mark only one oval.

D Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

Q Disagree

D Strongly Disagree
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